
誰一人とり残さない教育 

令和７年度 上尾市立尾山台小学校 グランドデザイン 
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信頼                                                                          連携 

 

【徳】明るい子・・・・・元気に あいさつする子 

                    笑顔 あふれる子 

【知】考える子・・・・・ 自ら 学ぶ子 

仲間と共に 学ぶ子 

【体】 たくましい子・・・すすんで 体を動かす子 

最後まで やりぬく子 

 

 

児童・保護者・地域から信頼される活力に満ちた学校 

～伝統を生かし、これからの学びを創造する～ 

◆明るくきれいに環境が整った学校 

◆自立する力の基礎を培う学校 

◆豊かな心を育む学校 

◆教育力を結集して向上する学校 

教育への情熱とチャレンジ精神に満ちた教師 

～自己研鑽を積み、アップデートする～ 

◆専門性を探求する教師 

◆健康で人間性豊かな教師 

◆愛情ある厳しさと温かさで児童に寄り添う教師 

◆誠実に対応する教師 

 

児童が自ら学び、仲間と協働して学び合う喜びを実感し、

確かな学力・豊かな心・健やかな体を育める場所を保障す

る。令和の日本型学校教育の構築を目指して、多様な子供

の可能生を引き出し、誰一人とり残さない学校づくりを目

指す。教職員・児童・保護者・地域が一体となった、誇れ

る学校、信頼される学校、子供が主役の学校を実現する。 

 

◎学校は子供たちのためにある 

◎学校は学ぶ喜び・絆・夢を育むところ 

『確かな学力』 
・個別最適な学びと協働的な学びの充実 
（ICＴの活用、単元内自由進度学習、学級総合、 
少人数指導、一部教科担任制） 

・グローバル化に対応する教育（ＡＬＴの活用、
English Café、GETスピーチコンテスト） 

『豊かな心と健やかな体』 
・スクールワイドＰＢＳによる褒める教育の推進 
・異学年交流・自由遊び・読書活動の充実 
・人権・生命の安全教育、食育、健康教育 

『信頼される学校』 
・安心安全な学校（いじめ見逃しゼロ、子供見守り活動） 
・生徒指導教育相談体制の充実、適切な情報発信 
・小中一貫教育（尾山台小、瓦葺小、瓦葺中） 

◇児童の主体性を伸ばす教育（単元内自由進度学習） 

◇個に応じた指導（少人数指導、ＰＢＳの視点からの対応） 

◇ＩＣＴ機器の日常的活用（学習者用端末の常時活用） 

◇自由遊びや交流時間の充実  

◇学校公開 ◇学校運営協議会 ◇ＰＴＡ ◇オープンミーティング 

◇幼・保・小・中・高  ◇関係諸機関   ◇地域行事への参加  

◇おや小応援団（学校図書館、読み聞かせ、防犯、環境整備） 

第３期 上尾市教育振興基本計画 

「夢を育み 未来を創る 上尾の教育」 

上尾市立小・中学校教育指導計画基本方針 

保護者、ＰＴＡ、おや小応援団 幼稚園・保育所、小・中学校 

高等学校、特別支援学校 

尾山台・原市地区 

上      尾     市 
関係諸機関 

目指す学校像 

 

目指す教師像 

 
目指す児童像 

 

本年度の指導の努力点 
 

家庭・地域と協力して育てたい９つの力 

☆ 誰とでも仲よく、笑顔で生活する 

☆ 気持ちのよいあいさつや返事をする 

☆ 相手を思いやる言葉を使う 

☆ 課題を見付け、自ら計画を立てて学ぶ 

☆ 友達の意見に耳を傾ける 

☆ 自分の考えをもち、発表する 

☆ 整理整頓に努め、協力して清掃活動をする 

☆ たくさん遊び、たくさん本を読む 

☆ 家庭学習（自主勉強）を習慣化する 
１年２０分 ２年３０分 ３年３０分 

４年４０分 ５年５０分 ６年６０分 

おや小っ子育成プラン 

学校経営方針 

 

経営理念 

 

特色ある教育活動 

 
保護者・地域との連携 

 

学校教育目標  

～ 明るい子 考える子 たくましい子 ～ 

＜ｷｬｯﾁﾌﾚｰｽﾞ＞「 チ ャ ン ス ！ チ ャ レ ン ジ ！ チ ェ ン ジ ！ 」 

地域に根ざした尾山台小学校

地域が誇れる学校 

「おや小でよかったな」 


